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A guy
Does the messaging affect the face-to-face communication?

A classmate
I don't know. Let's find out's =




WHY THIS TOPIC?

A guy
Why should we conduct a research? O.o

A classmate
In order to understand

A classmate

Why do students in contemporary society prefer texting and what
are the pros and cons of texting?

A classmate

And how do new technologies affect students” communication and
written skills?




FINDINGS

A guy
And what did you find out? 0.0

A classmate

Based on research it helps student to communicate with their
friends easily, they save time and can talk to several friends at the

same time

A classmate

Although text messaging has same drawbacks, it still is the most
preferred form of communication =




RESEARCH METHODS

A guy .
How did you do the research? (<)

A classmate
I did qualitative and quantitative research

A classmate
and distributed surveys to students

A classmate
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THANKS FOR ATTENTION

A guy
That's fantastic! I'm proud of you @

A classmate
Thanks =
But there's still room for research

A classmate
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